

*СРЕДСТВА ДЛЯ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ
ДЕПИЛЯЦИИ*



«DepilOK» (Испания)

Испанская компания «DepilOK» предлагает полный спектр продукции для проведения процедур восковой депиляции и парафинотерапии. Воски «DepilOK» имеют температуру плавления близкую к температуре тела человека, поэтому позволяют проводить депиляцию даже у людей страдающих варикозом.

Использование только высококачественного сырья (Brazilian colorphonium, пчелиный воск) гарантирует эффективность и экономичность процедуры депиляции, т.к. позволяют наносить воск более тонким слоем. Прозрачный корпус роликовых картриджей наглядно демонстрирует чистоту и качество используемых ингредиентов.



«DepilOK» (Испания)

Приборы для нагревания парафина и восков оснащены высокоточными термостатами, позволяющими стабильно поддерживать необходимую температуру плавления. Широкий ассортимент новейших косметических средств для ухода и защиты кожи перед процедурой и постдепиляционного ухода: аквамуслы, лосьоны и ампулы замедляющие рост волос после депиляции позволяют проводить процедуру депиляции очень деликатно избегать болевых ощущений во время процедуры и сохранить кожу гладкой и ухоженной после.



Преддепиляционный аквамусс



Преддепиляционный аквамусс

Очищает кожу перед депиляцией, удаляет остатки макияжа, дезодоранта, крема или масла, снижает болевые ощущения во время депиляции.

Обладает бактерицидным и противовоспалительным действием.

Применение: нанести на кожу и нежно массировать до полного впитывания.

Активные ингредиенты: триклозан, ментол, масло чайного дерева.



Аквामусс после депиляции



Аквамусс после депиляции – Обладает противовоспалительным, ранозаживляющим, антиаллергическим действием. Успокаивает и увлажняет кожу, уменьшает раздражение, замедляет рост волос, воздействуя на волосяной фолликул.

Применение: массажными движениями нанести на кожу до полного впитывания.

Активные ингредиенты: лаурил изокинолинум бромид, ромашка, ментол, фенхель, мелисса, тысячелистник, хмель, бисаболол.



Ампулы, замедляющие рост волос после депиляции



Ампулы, замедляющие рост волос после депиляции - Концентрированное ампульное средство. Обладает противовоспалительным, ранозаживляющим, антисептическим, увлажняющим и успокаивающим действием. Улучшает водный и жировой обмен в клетках. Препарат, воздействуя на волосяной фолликул, замедляет рост волоса, тем самым, увеличивая интервалы между процедурами.

Применение: Мягкими массажными движениями нанести на кожу сразу после удаления волос, втирать до полного впитывания.

Активные ингредиенты: лаурил изокинолину бромид, мочеви́на, мелисса, ромашка, хмель, фенхель, тысячелистник.



Лосьон после депиляции



Лосьон после депиляции – Обладает ранозаживляющим и антисептическим действием. Успокаивает, снимает раздражение и гиперемию, повышает эластичность кожи. Особенно рекомендуется для чувствительной кожи (лицо, подмышки, зона бикини).

Применение: Нанести на кожу мягкими массажными движениями до полного впитывания.

Активные ингредиенты: алантоин, сорбитол, мочевины, бисоболол, ретинилпальмитат, витамин Е, мелисса, фенхель, тысячелистник, хмель, ромашка.



Постдепиляционное восстанавливающее масло



Постдепиляционное восстанавливающее масло

- Удаляет остатки воска после депиляции, обладает антиоксидантным, противовоспалительным, успокаивающим и общеукрепляющим действием, смягчает и повышает эластичность кожи.

Применение: Легкими массажными движениями нанести масло на обработанную зону. Остатки удалить влажным спонжем.

Активные ингредиенты: витамины А, Е, F, масло чайного дерева, масло мускусной розы, бисаболол, розмарин.



Воски в картриджах с роликовой насадкой



Воски в картриджах с роликовой насадкой

Низкотемпературные воски, однородной текстуры.

Наносятся тонким слоем и хорошо сцепляются даже с маленькими волосками. (содержат диоксид титана)

Температура плавления 37-38°C. Подходят для всех типов кожи, даже очень чувствительной.

Картридж роликовый – воск натуральный

Картридж роликовый – с синим воском

Картридж роликовый – с розовым воском

Картридж роликовый – с молочным протеином

Картридж роликовый – с воском слоновая кость

Картридж роликовый – с черным воском - морская грязь

Картридж роликовый – воск с лимоном

Картридж роликовый – с воском - яблоко

Картридж роликовый – воск с каротином

Картридж роликовый – воск зеленый чай с мятой



Парафин натуральный



Парафин натуральный - Воскоподобное вещество белого цвета, не содержит отдушки. Рекомендуется для парафинотерапии лица, для процедур СПА-маникюра и СПА-педикюра. Применяется в виде послойных аппликаций до 5 раз, экспозиция 20 минут, в специальных термоварежках, или термоносках. Имеет температуру плавления 41-45°C, разогревается при помощи нагревателя парафина. В результате теплового воздействия усиливается микроциркуляция крови, улучшается проникновение активных веществ (питательные крема и маски), снимается мышечное напряжение.



Горячий воск



Горячий воск Depil Ok очень пластичен, не раздражает кожу, не оставляет сломанных волосков и хорошо удаляет волосы разной длины и толщины. Входящие в состав пчелиный воск и смола хвойных деревьев, придают ему эластичность.

При нанесении тонкого слоя воск не ломается.

Температура плавления 42-46° С. Горячим воском удаляют волосы на любых участках лица и тела, он незаменим при выполнении бикини-дизайна, глубокого бикини и подмышек. Противопоказанием для удаления волос горячим воском на ногах является: варикоз, раздражение кожи, последствия солнечного ожога, доброкачественные новообразования.

Воск с молочным протеином

Воск фиолетовый с маслом лаванды .

Воск черный с морской грязью.

Воск зеленый, синий.



Полоски для депиляции из нетканого материала



Полоски для депиляции из нетканого материала –
Белые плотные полоски из нетканого материала.
Разогретый в роликовом картридже воск равномерно наносится на обрабатываемый участок кожи, затем быстро накрывается полоской для депиляции и плотно прижимается к поверхности.
Спустя 20-30 секунд, полоска удаляется резким движением против роста волос



Универсальный нагреватель воска



Универсальный нагреватель воска – имеет 2 емкости для нагревания воска с низкой температурой плавления (42-46 С). Оснащен отдельными кнопками включения и выключения и регуляторами температуры нагрева воска.

Прибор сертифицирован.
(110-220 V; 40W. (180 W.MAX);
CLASS II; ~ 50-60 Hz .)



Нагреватель роликовых картриджей с воском



Нагреватель (двойной) роликовых картриджей с воском – Комплект для проведения восковой депиляции состоит из двух стандартных нагревателей и платформы для их одновременного подключения и поддержания рабочей температуры. Платформа снабжена шнуром питания.

Прибор сертифицирован.
(220 V; 20W. (240 W.MAX);
CLASS II; ~ 50-60 Hz).



Нагреватель парафина

Нагреватель парафина – прибор для нагревания 5кг. парафина (tпл. 41-45С).
Оснащен кнопкой включения/выключения и регулятором температуры нагрева парафина.
В комплект входят специальные варежки и носки.
Прибор сертифицирован .
(110-220 V; 60W.
(200 W.MAX); CLASS II; ~ 50-60 Hz)



ОБУЧЕНИЕ косметологов



УВАЖАЕМЫЕ КОСМЕТОЛОГИ!

Предлагаем Вам пройти обучение по депиляции воском и парафинотерапии. Слушателям курса будет продемонстрированы методы проведения процедур депиляции, особенности применения различных препаратов в зависимости от типа и толщины волос. В ходе обучения будут использованы препараты «Depil OK» (Испания) существенно отличающиеся от других, более низкой температурой плавления, близкой к температуре тела человека, позволяющие проводить депиляцию даже у людей страдающих варикозом. Испанская компания «DepilOK» предлагает полный спектр продукции для проведения процедур восковой депиляции и парафинотерапии. Использование только высококачественного сырья (Brazilian colorphonium, пчелиный воск) гарантирует эффективность и экономичность процедуры депиляции, т.к. позволяют наносить воск более тонким слоем. Прозрачный корпус роликовых картриджей наглядно демонстрирует чистоту и качество используемых ингредиентов.

ОБУЧЕНИЕ



Мы научим Вас с минимальными затратами и максимальным комфортом для клиента удалять нежелательные волосы с любых участков тела. (руки, ноги, подмышки, зона бикини.)

Депиляция – услуга, которая может быть дополнительно предложена в каждом салоне красоты, особенно востребована в теплое время года весной и летом.

Семинар состоит из двух частей: теоретической, с демонстрацией различных методов проведения процедур и практической где слушатели отрабатывают друг на друге процедуры депиляции горячим или теплым воском, и процедуру парафинотерапии.

Стоимость семинара 1000 руб.

По окончании семинара слушателям выдается

СЕРТИФИКАТ

и образцы различных горячих восков.